

Уважаемые коллеги! Друзья!

18 марта состоятся выборы Президента России. Эти выборы проходят в условиях сильного внешнего давления на нашу страну. Цель этого давления – остановить и ослабить Россию. Но на любое внешнее давление мы всегда отвечаем сплочением.

Сегодня показатель такого сплочения и патриотизма – это участие каждого из нас в голосовании. Важно показать, что избираемый нами Президент опирается на поддержку народа. Это укрепит позиции России, позволит успешно решать задачи будущего развития страны.

По тому, как мы проголосуем, сколько людей придет на выборы – будут судить о силе избранного нами Президента. Только так мы докажем, что санкциями и угрозами нас не сломить.

Наша Югра – это опора России. Мы не имеем права оставаться в стороне. Поэтому, приходите 18 марта на свой избирательный участок, напомните о важности голосования своим родным и друзьям, покажите пример патриотизма своим детям!

Мы можем и должны проявить нашу сплоченность!

Директор

АУ «Дворец спорта» города Радужный  Ю.Ф. Кох

Зам. директора

по спортивной и методической работе  М.А. Петрусенко

Старший администратор  С.В. Помогаева

Заведующий хозяйством  Л.М. Юрченко